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MARCEL SAATHOFF

Fachberater für 

 Finanzdienst leistungen (IHK) 

Schwerpunkt: Versicherung

Marcel@Finanzberatung-Becker.de

NADINE MUND

Schwerpunkte: Schadenbearbeitung 

und Kfz-Versicherung

Service@Finanzberatung- Becker.de 

KWOK W.

MARCO BECKER

Fachwirt für Finanzberatung (IHK)

Schwerpunkt: Kapitalanlage und 

Finanzierung

info@Finanzberatung-Becker.de

„Kompetent, freundlich und ehrlich” 

„Bei Herrn Becker erhält man zu seinem Anliegen eine 
kompetente und ehrliche Beratung! Durch das breite 
Portfolio erhält man das Rundum-sorglos-Paket. 
Durch die sympathische und ehrliche Art kann ich ihn 
mit gutem Gewissen weiterempfehlen!”
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WILLKOMMEN BEI DER
FINANZBERATUNG BECKER GMBH

Seit fast 20 Jahren sind wir Ihr vertrauensvoller Partner in allen finanziellen Angele-
genheiten. Mit über 1200 betreuten Kunden haben wir uns einen Namen als zuver-
lässige Finanzberatung gemacht.

Unser engagiertes Team besteht aus hoch qualifizierten Experten, die über fundierte 
Kenntnisse und langjährige Erfahrung in der Finanzbranche verfügen. Wir legen 
großen Wert darauf, Ihnen maßgeschneiderte Lösungen anzubieten, die auf Ihre 
individuellen Bedürfnisse und Ziele zugeschnitten sind. Unsere umfangreiche Liste 
an Referenzen spricht für sich und zeigt, dass wir erfolgreich darin sind, unseren 
Kunden zu helfen, ihre finanziellen Ziele zu erreichen. Wir sind stolz darauf, dass wir 
das Vertrauen und die Zufriedenheit unserer Kunden gewinnen konnten. Ein weiterer 
Vorteil unserer Finanzberatung ist unser gewachsenes Partnernetzwerk. Mit mehr 
als 470 Banken, Sparkassen und Raiffeisenbanken und mehr als 400 Versicherungen 
haben wir Zugang zu einem breiten Portfolio an erstklassigen Angeboten.

Unser Ziel ist es, Ihnen einen umfassenden und transparenten Service zu bieten. Wir 
verstehen, dass jede finanzielle Situation einzigartig ist, und daher legen wir großen 
Wert darauf, individuell auf Ihre Bedürfnisse einzugehen. Egal ob es um eine Immobi-
lienfinanzierung, Vermögensverwaltung oder private Altersvorsorge geht, wir stehen 
Ihnen mit Rat und Tat zur Seite.

Wir laden Sie ein, sich näher über unser Team, unsere Referenzen und unsere Quali- 
fikationen zu informieren. Vertrauen Sie auf unsere langjährige Erfahrung und Exper-
tise, um Ihre finanziellen Ziele zu erreichen. Kontaktieren Sie uns noch heute, um 
einen Termin für ein persönliches Beratungsgespräch zu vereinbaren.

Ihr Team von der Finanzberatung Becker GmbH

UNTERNEHMENSVORSTELLUNG | TEAMVORSTELLUNG 
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VERGLEICH UND BETREUUNG 
VON VERSICHERUNGEN
Optimaler Schutz zum besten Preis

Wir überprüfen Ihre aktuellen Versicherungen und vergleichen 
sie mit den aktuellen Angeboten auf dem Markt. Dabei legen 
wir gleichermaßen Wert auf Leistung, Service und Einsparmög-
lichkeiten. Durch unseren sorgfältigen Vergleich erzielen wir im 
Durchschnitt eine jährliche Ersparnis von 357 Euro für unsere 
Kunden. Zudem identifizieren wir mögliche Versicherungs-
lücken oder Überversicherungen. Unser Service umfasst alle 
Bereiche der Sachversicherung, und selbstverständlich bleiben 
wir Ihr verlässlicher Ansprechpartner für alle Anliegen rund um 
Ihren Versicherungsvertrag.

BERATUNG ZUR  
ALTERSVORSORGE
Sorgenfreie Zukunft dank solider Vorsorge

Möchten Sie wissen, wie Ihre finanzielle Situation im Alter 
aussehen wird? Wir stehen Ihnen mit umfassender Beratung 
zur Altersvorsorge zur Seite. Auf dieser Grundlage bieten wir 
Ihnen eine langjährige Betreuung an, um Ihre Einkommens-
lücke im Alter zu schließen. In diesem Bereich setzen wir auf 
eine unabhängige, individuelle und transparente Produkt-
auswahl, die exakt auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt ist.

LEISTUNGEN
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 WWK Premium FondsRente 2.0

DIE ZUKUNFT DER  
ALTERSVORSORGE. 
FLEXIBEL. CHANCENREICH.  
BULLENSTARK.
Basisinformationsblätter und weitere Informationen nach der PRIIP-Verordnung finden Sie im Internet unter wwk.de/BIB.

wwk-premiumfondsrente.de WWK Lebensversicherung a. G.
Vertriebsdirektion Niedersachsen
Fliegerstr. 1/1.OG
30179 Niedersachsen
Tel.: +49 511 984218-0 
vd.niedersachsen@wwk.de
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BERATUNG ZUR KRANKEN- UND PFLEGEVERSICHERUNG

Das soziale Netz in Deutschland weist zunehmend 
größere Lücken auf. Wir unterstützen Sie dabei, diese 
Lücken eigenständig zu schließen, beispielsweise durch 
eine Zahnzusatzversicherung oder eine Pflegetagegeld-
versicherung. Gemeinsam ermitteln wir Ihre persönliche 
Versorgungslücke und erstellen maßgeschneiderte Ange-
bote, die perfekt zu Ihnen passen. Ihre Gesundheit und Ihr 
Wohlbefinden stehen für uns an erster Stelle.

Vertrauen Sie der Finanzberatung Becker GmbH, um den 
optimalen Schutz für Ihre Versicherungen zu finden, eine 
solide Altersvorsorge aufzubauen und die bestmögliche 
Kranken- und Pflegeversicherung zu erhalten. Wir stehen 
Ihnen gerne zur Verfügung, um Ihre individuellen Anfor-
derungen zu besprechen und Ihnen maßgeschneiderte 
Lösungen anzubieten.

Gesundheitliche Sicherheit auf höchstem Niveau
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BERATUNG ZUR KAPITALANLAGE
Individuelle Strategien für Ihren finanziellen Erfolg

Wir bieten Ihnen eine umfassende Beratung zur Kapitalan-
lage, um das passende Produkt gemäß Ihren Wünschen zu 
finden. Unser Angebot umfasst Bankprodukte wie Tagesgeld 
oder Festgeld, kostentransparente Kapitalanlagen auf Hono-
rarbasis sowie Versicherungslösungen. Jeder Kunde erhält ein 
individuelles Vermögenskonzept, das auf einer gründlichen 
Analyse basiert und persönlich auf ihn zugeschnitten ist. Wir 
helfen Ihnen dabei, Ihren finanziellen Erfolg zu maximieren.

Wünschen Sie eine kostenlose Erstbera-
tung oder haben Sie Fragen zu unseren 
Produkten? Wir beraten Sie gerne persön-
lich vor Ort, bei uns im Büro oder digital  
per Onlineberatung.  

LEISTUNGEN
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trendwÄnde GmbH
trendwÄnde celsius GmbH

Polderstraße 1 
26629 Großefehn

Tel. 04943 - 92 57 230 
Fax. 04943 - 92 57 232

Mail. info@trendwaende.com

www.trendwände.com

BERATUNG ZUR FINANZIERUNG
Beste Konditionen für Ihre finanziellen Ziele

Unsere Experten finden für Sie die besten Zinsen aus 
einem Pool von über 450 Kreditinstituten. Ob Sie eine 
Baufinanzierung für einen Hausbau oder eine Immobilien-
finanzierung für den Hauskauf suchen, wir unterstützen Sie 
bei jedem Schritt. Wenn Ihr aktueller Kredit bald ausläuft, 
sind wir auch der richtige Ansprechpartner für eine direkte 
Anschlussfinanzierung oder ein Forwarddarlehen, selbst 
wenn es noch einige Jahre hin sind. Unsere Beratung ist 
unabhängig und zuverlässig, um Ihnen die bestmöglichen 
Finanzierungslösungen zu bieten.

Informieren Sie sich weiter über unsere umfassenden 
Leistungen in den Bereichen Finanzierungen und 
Kredite. Wir stehen Ihnen zur Verfügung, um Ihre 
individuellen Bedürfnisse zu besprechen und maßge-
schneiderte Lösungen für Ihre finanziellen Ziele anzu-
bieten.



FINANZBERATUNG BECKER GMBH
Neuer Weg 1
26639 Wiesmoor

Tel: 	 04944 3067333
Mobil: 	 0163 2659872
E-Mail: 	 info@Finanzberatung-Becker.de

www.finanzberatung-becker.de

Persönlicher Zinsrechner 

Persönliches Angebot

Termin vor Ort

Kontaktformular
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